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Πιερ Κουντέ, 
Ολυμπιακός, 
Καμερούν
O Πιερ Κουντέ μπορεί επί-
σης να αγωνίστηκε κυρίως 
ως αναπληρωματικός τη φε-
τινή σεζόν στο λιμάνι, πήρε 
ωστόσο το εισιτήριο για το 
πρώτο του Μουντιάλ με την 
εθνική του ομάδα, το Καμε-
ρούν, με την οποία μετρά 29 
συμμετοχές. Ο Κουντέ έχει 
συμβόλαιο με τον Ολυμπια-
κό έως το 2024 και σίγου-
ρα ελπίζει οι εμφανίσεις του 
στο Μουντιάλ να του «κερδί-
σουν» μεγαλύτερη εμπιστο-
σύνη από τον προπονητή 
των ερυθρόλευκων.

Εχσάν Χατζισαφί, 
ΑΕΚ, Ιράν
Παρά το γεγονός ότι στην ΑΕΚ 
υπήρξε αναπληρωματικός στο 
μεγαλύτερο μέρος της φετινής 
σεζόν, στην εθνική ομάδα του, 
το Ιράν, είναι βασικότατος και, 
μάλιστα, αρχηγός. Ο 32χρονος, 
που αγωνίζεται στη θέση του 
επιτελικού χαφ, μετρά με την 
εθνική Ιράν, η οποία έδωσε το 
«παρών» και στο Μουντιάλ του 
2018, συνολικά 108 εμφανί-
σεις, τις οποίες πρόκειται να 
αυξήσει τον προσεχή χειμώνα.

Στίβεν Τσούμπερ, 
ΑΕΚ, Ελβετία
Η Ελβετία έκανε την έκπληξη και 
προκρίθηκε στην τελική φάση της 
διοργάνωσης σε έναν όμιλο με 
φαβορί την Ιταλία, η οποία τελι-
κά αποκλείστηκε στα μπαράζ. Ο 
Στίβεν Τσούμπερ ήταν αναπόσπα-
στο μέρος της εθνικής του ομάδας 
στην επιτυχία αυτή, όπως άλλω-
στε είναι και στην ομάδα της ΑΕΚ 
στην οποία μετρά φέτος 32 εμφα-
νίσεις και θα ταξιδέψει στο Κατάρ 
για να διεκδικήσει το καλύτερο 
για την εθνική Ελβετίας. Αντρίγια Ζίβκοβιτς, 

ΠΑΟΚ, Σερβία
Ο Αντρίγια Ζίβκοβιτς έχει κερδίσει μία μόνιμη 
θέση ως «πολυεργαλείο» στην εθνική ομάδα της 
Σερβίας, η οποία πέτυχε επίσης μία δύσκολη πρό-
κριση κερδίζοντας στον τελευταίο αγώνα την Πορ-
τογαλία με 2-1. Στη χώρα μας είναι εξίσου αναπό-
σπαστος από την ομάδα του ΠΑΟΚ με τον οποίο 
σημείωσε φέτος συνολικά 25 συμμετοχές.

Καρίμ Ανσαριφάρντ, 
ΑΕΚ, Ιράν
Παλιός γνώριμος στη χώρα μας όπου αγωνίζεται 
με τη φανέλα της ΑΕΚ (και παλαιότερα του Ολυ-
μπιακού), ο Καρίμ Ανσαριφάρντ αποτελεί το δεύ-
τερο «κανόνι» της εθνικής ομάδας του Ιράν, με την 
οποία μετρά 91 συμμετοχές και 29 γκολ, μετά τον 
άσο της Πόρτο, Μεχντί Ταρέμι. Η χρονιά του στη 
χώρα μας έκλεισε άσχημα με έναν τραυματισμό 
στο μάτι, ο οποίος ευτυχώς δεν ήταν σοβαρός και 
δεν θα του στερήσει τη δυνατότητα να παράσχει 
στο Ιράν τη βοήθεια που θα χρειαστεί για μία καλή 
πορεία στο Παγκόσμιο Κύπελλο.

Αυτοί είναι οι έντεκα παίκτες της Super League που θα ακολουθήσουν τις εθνικές 
τους ομάδες στο Κατάρ για το Mundial 2022.

Οι έντεκα παίκτες της Superleague που πάνε Μουντιάλ

Μ
ε τις περισσότερες θέσεις του Πα-
γκοσμίου Κυπέλλου να έχουν πλέον 
κλείσει, οι εθνικές ομάδες ξεκινούν 
σιγά σιγά να «ετοιμάζουν βαλίτσες» 

για το Κατάρ και τη διοργάνωση που για πρώ-

τη φορά μετά από πολλά χρόνια δεν θα πραγ-
ματοποιηθεί τους καλοκαιρινούς μήνες λόγω 
της εξωφρενικής ζέστης στην οικοδέσποινα 
χώρα, το Κατάρ.Από τις 18 Νοεμβρίου έως 
τις 21 Δεκεμβρίου θα παρακολουθήσουμε 32 

ομάδες να διεκδικούν το τρόπαιο. Σε αυτές 
αγωνίζονται συνολικά έντεκα «γνώριμοι» από 
τα ελληνικά γήπεδα, οι οποίοι αγωνίστηκαν 
τη χρονιά που πέρασε στο πρωτάθλημα της 
χώρας μας.


